

ТЕЛЕГРАММА В НОМЕР

Уважаемые труженики сельского хозяйства района!

Поздравляю вас с окончанием полевых работ!

Полесоводческий год продолжается. Но завершился один из важнейших его этапов - посевная. Как всегда, своеобразная, как всегда, непростая. Других у наших земледельцев никогда не было, и навряд ли хоть однажды будет. Но земля - это кормилица, и чем больше в нее вложишь, тем больше она вернет. Приятно, что наша бердюжская земля находится в руках настоящих тружеников - профессионалов своего дела, которые не боятся работы и искренне преданы родной земле.

Уверен, что благодаря тому заделу, который был создан в посевную, мы можем рассчитывать на получение доброго урожая. Но работы впереди - еще непочтатый край.

Благодарю всех участников весенне-полевых работ за самоотверженный труд. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, добра и благоприятных погодных условий! Пусть этот год принесет вам добрый урожай и добрые цены на него.

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации Бердюжского муниципального района.

Подписка-2015

Уважаемые подписчики районной газеты «Новая жизнь»!

Продолжается подписная кампания на «районку» на второе полугодие 2015 года.

Стоимость подписки на «Новую жизнь»:

● на полугодие - 441 рубль 72 копейки;

● на три месяца - 220 рублей 86 копеек;

● на месяц - 73 рубля 62 копейки.

Вас ждут в отделениях почтовой связи, оформит подписку могут почтальоны.

«Новая жизнь» - ваша газета!

Решаем и делаем вместе

Вопросы - самые

актуальные

На прошлой неделе в администрации Бердюжского сельского поселения состоялось заседание совета общины.

На повестке дня стояли актуальные и важные вопросы. Первым было решено заслушать Д.А.Бойко, заведующего объединенным филиалом № 3 «Областной больницы № 4». Дмитрий Александрович не успевал ответить на один вопрос, как собравшиеся тут же задавали другой. Рассказал заведующий филиалом подробно о том, в каком режиме теперь работает Бердюжская районная больница.

Собравшиеся в этот день также узнали, что, помимо вывоза ТБО, ЖБО, жилищно-коммунальное хозяйство предоставляет ряд других услуг - вызов бригады электриков, водопроводчиков,

Жизнь района

сантехников, работа автовышки. По необходимости можно воспользоваться услугами транспортных средств: экскаватора, трактора, а также заказать мусорный контейнер. Заявки принимаются в диспетчерской службе по телефону 2-17-20.

Безопасность

Экскурсия

в пожарную часть

Экскурсии воспитанников детских садов и школьников в 151-ю Пожарную часть давно уже стали традиционными. Ведь это не только знакомство с работой пожарных, но и наглядное изучение Правил пожарной безопасности. Изучать их ребята начинают уже в детском саду, участвуя во всевозможных конкурсах - районных, областных, всероссийских.



Алло, мы ищем таланты!

Моя

ИТ-идея

На протяжении пяти лет департамент информатизации Тюменской области проводит конкурс инновационных компьютерных идей «Моя ИТ-идея».

В этом году школьники традиционно приглашаются принять участие

в конкурсе со своими новыми идеями компьютерных программ или устройств.

Конкурс проводится среди граждан в возрасте от 7 до 17 лет, проживающих в Тюменской области. Для участия в нем нужно представить идею компьютерной программы, устройства, а также разрабатываемые и уже функционирующие компьютерные программы и устройства, удовлетворяющие тематике конкурса. Прием заявок на участие осуществляется на официальном сайте конкурса в период с 23 марта по 23 августа 2015 года. Итоги подводит комиссия в семидневный срок со дня окончания приема заявок. Решение публикуется на официальном сайте. При оценке работы будут учитываться новизна, актуальность, оригинальность, исследовательская направленность.

Адрес сайта для приема заявок www.gorizon.tadmtyumen.ru/rus/info/advice.htm.

Рейтинги слушали с интересом, задавали много вопросов, особенно мальчишки. Одним словом, экскурсия осталась довольны все.

На снимке: экскурсию ведет В.И.Анаприюк.

Солнце - в каждом из нас

«Гринландия» - под таким названием с 10 по 12 июля в городе Кирове пройдет XXIII Всероссийский фестиваль авторской песни.

Каждый год в июле на высоком и живописном берегу реки Быстрицы вырастает огромный палаточный городок. Его жители - неунывающие романтики с гитарами всех возрастов и профессий. Они едут на Родину Александра Грина,

чтобы вновь ощутить полет души.

С каждым годом количество желающих приехать на фестивальную поляну «Гринландия» увеличивается. В прошлом году за три дня берег Быстрицы посетили более 140 тысяч гостей. Оргкомитет фестиваля традиционно готовит насыщенную программу. Творческая атмосфера, безопасность, комфорт - вот главные составляющие успеха «Гринландии».

Здесь проходят конкурсы авторской песни, мастер-классы мэтров авторской песни, творческие встречи, мастерские детского и семейного творчества, мастер-классы игры на гитаре для детей. Кульминация праздника в это году пройдет в виде гала-концерта «Никто не забыт, ничто не забыто».

Все желающие могут принять участие в фестивале. Более подробная информация расположена на официальном сайте www.grinlandia.ru.

Информационный сайт
Ольги РОДИОНОВОЙ,
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
сайта Гисметею.РФ.
Фото С. ЧЕКУНОВА.

Погода	17.06	18.06	19.06
Облачность			
Средняя температура			
Облачность			
Средняя температура			
Температура днем/С	+29°	+30°	+29°
Температура ночью/С	+19°	+19°	+19°
Давл. мм рт. ст.	747	748	747
Влажность %	42	35	40
Ветер м/сек	3	1	1
Сощущается °С	+28	+29	+27

Земля - наш общий дом

Пожароопасный период закончится осенью

10 июня в информационно-агентстве «Тюменская линия» прошла пресс-конференция директора департамента лесного комплекса Тюменской области В.В.Артановского. В беседе приняли участие директор информационно-издательских центров городов и районов области.

Владимир Владимирович Артановский сразу обозначил главную тему разговора: мероприятия по сохранению и умножению лесов. «Пока что, к сожалению, о лесах больше пишут в связи с лесными пожарами, - отметил он. - Борьба с пожарами - это, без сомнения, самая заметная часть работы лесоводов. А самая благородная - это работы по лесовосстановлению. За последние пять лет, с 2009 года, площадь лесовосстановления в Тюменской области увеличилась в два раза. В 2015 году запланировано провести работы по восста-

новлению лесов на площади 7 тысяч гектаров, но планы мы, как правило, перевыполняем».



По словам директора департамента лесного комплекса, в 2014 году лесовосстановительные работы в области были проведены на 9 тысячах гектаров, в том числе на 4 тысячах - посажены новые леса. Для того, чтобы понять, насколько это солидная цифра, достаточно

привести пример: нынче в мае в регионе проходил День посадки леса, в котором приняло участие 30 тысяч человек. 450 тысяч саженцев они высадили на общей площади всего-то 80 гектаров. Но для сторонних людей это только разовая акция, лесники же занимаются лесовосстановительными работами постоянно.

Основные породы, которые высаживаются вместо утраченных лесов, - это сосна обыкновенная и ель сибирская. Нынче, в порядке эксперимента, частью посадили березу. Саженцы получают из районированных семян, почти в каждом районе есть свои питомники. Голышмановский лесопитомник, в частности, в 2015 году признан лучшим в России.

Журналисты задали В.В.Артановскому немало

вопросов, касающихся лесного комплекса: о длинных очередях на получение лесосек деловой древесины, о «черных лесорубках»... Не обошли вниманием и лесные пожары: как-никак, эта тема - в разряде особо важных.

«На 10 июня в области зарегистрирован 71 лесной пожар - это в три раза меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года, - сказал В.В.Артановский. - Площадь лесных пожаров составила 435 гектаров, в прошлом году на эту дату было более четырех тысяч га. Многие пожары обнаруживаем с помощью установленной нынче системы видеонаблюдения, это позволяет ликвидировать возгорания в самом начале».

Умышленных поджигателей, по словам Владимира Владимировича, выявлено семь человек - в основном это те, кто с помощью огня

вздумал почистить свои лесные угодья.

Представителей южных районов интересовал вопрос борьбы с шелкопрядом, от которого сильно страдают леса. Как следует из ответа В.В.Артановского, обработка против шелкопряда уже проводится, конкурс на эту работу выиграла саратовская фирма, используется биопрепарат.

И, наконец, последний вопрос был об ограничении посещения лесов. Когда заканчивается пожароопасный период?

- С наступлением устойчивой влажной погоды, - ответил директор департамента лесного комплекса. - У нас, как вы понимаете, такая погода наступит только осенью.

Елена АКСЕНОВА.
На снимке: В.В.Артановский.

Фото Интернет-ресурсы.

Занятость

В группе риска – «белые воротнички»

Дни главного редактора с участием директоров информагентств и издательских центров городов и районов области, как правило, насыщены встречами. На этот раз с журналистами встретился С.А.КАБАНОВ – директор департамента труда и занятости населения Тюменской области. Тема беседы – самая что ни на есть актуальная: кризис, как известно, неизбежно влечет за собой рост безработицы. Что мы сейчас, к сожалению, и наблюдаем...



Требуются рабочие, а предлагаются бухгалтеря, экономисты, менеджеры... Хороший повод задуматься тем, кто сегодня определяет свой дальнейший жизненный путь, прежде всего выпускникам.

Тюменская область в этом отношении – территория все-таки более благополучная, если даже сравнивать с ближайшими соседями – Курганской, Свердловской, Челябинской областями. Получше ситуация лишь в ХМАО, но это и понятно, пояснений не требует.

В своем выступлении С.А.Кабанов привел такие данные: уровень безработицы (отношение числа безработных к количеству экономически активного населения) по Российской Федерации составляет 1,3%, по Тюменской области – 0,7%. По Курганской области этот показатель равен 1,7%, по Свердловской – 1,4, по Челябинской – 1,8.

Примерно та же картина и с напряженностью на рынке труда – это, говоря упрощенным языком, число незанятых на одну вакансию. У нас по области, между прочим, на одного безработ-

ного – аж две вакансии, всего же рынок труда предлагает порядка 25 тысяч рабочих мест. Почему эти места не занимают? Да все то же – несоответствие параметров спроса и предложения.

Директор департамента труда и занятости рассказал о тех мероприятиях, которые проводятся службой занятости при поддержке правительства области. Во-первых, это, конечно же, для снижения напряженности на рынке труда, общественные работы. Поддержим – социально значимые. То есть рабочие места организуются там, где они нужны обществу. 1685 рабочих мест создано 610 работодателями в самых различных сферах. Немалая часть занятых на общественных работах трудится на благоустройстве, поддерживая чистоту и порядок в городах и селах области. Однако благоустройством перечень социально значимых работ далеко не исчерпывается, всего их насчитывается более 140 видов.

78 безработных нынче создали себе рабочие места сами, работая по программе «Самозанятость». Матери-

альная помощь создающим свое собственное дело – 117 тысяч рублей. Надо сказать, что в каждом муниципальном образовании есть комиссия, куда входят представители органов местного самоуправления, работники социальной защиты, представители комитетов по экономике и прогнозированию. Они скрупулезно рассматривают каждое заявление потенциального участника программы «Самозанятость» и решают, стоит помогать ему бюджетными средствами или не стоит. Претендующий на господдержку по этой программе должен представить обоснованный и просчитанный бизнес-план, предусматривающий не только организацию какого-либо производства или услуги, но и реализацию произведенного продукта на рынке. В этом году четверо участников программы «Самозанятость» выбрали такое направление деятельности, как сельское хозяйство: выращивание кроликов, пушных зверей, птицеводство и пчеловодство. А вообще-то сфера приложения умелых рук не ограничена – вплоть до обучения восточным танцам и производства стеклянных изделий, которые затем в качестве сувениров реализуются в гостиничных киосках. Всего по программе «Самозанятость» насчитывается 44 направления деятельности.

Особое внимание служба занятости уделяет трудоустройству так называемых уязвимых групп населения: инвалидов (с января трудоу-

строено 365 человек), родителей детей-инвалидов, а также лиц, освобожденных из мест лишения свободы, – всем известно, что таким людям трудоустроиться особенно сложно, не воровать же им опять.

Сейчас, в условиях кризиса, ряд предприятий оказывается в сложной ситуации, – в частности, строительные, мебельные фирмы и так далее. Падает спрос на товары и услуги – людям нечем платить зарплату. Для таких предприятий предусмотрена программа создания временных рабочих мест, и по этой программе на восьми предприятиях региона трудоустроено 117 человек. Те же рабочие в период спада производства могут трудиться, скажем, на благоустройстве или ремонте.

Этой же цели – не увольнять работников, а подобрать им новую работу – призвана содействовать программа организации опережающего профильного обучения. Не увольняясь с предприятия, работник переподготавливается на другую специальность и после переобучения трудоустраивается здесь же, в своей организации. Таких по области с начала года насчитывается 84 человека.

Все эти мероприятия, реализуемые в нашей области, позволяют смягчить напряженность на рынке труда и направлены в первую очередь на недопущение резкого ухудшения условий жизни населения.

Елена АКСЕНОВА.

На снимке: С.А.Кабанов. Фото Интернет-ресурсы.

Земля – наш общий дом

Рекам и озерам – чистые берега

Под таким названием 1 июня стартовала Всероссийская экологическая акция. Проводится она ежегодно в рамках федеральной целевой программы «Вода России» при организационной поддержке межрегиональной общественной организации «Природоохранный союз».

Подобные экологические акции у нас в районе не редкость. Ежегодно бригада по благоустройству Бердюжского населения льет воду. На этой неделе по графику – уборка прибрежной полосы озера Половинного. К участию в субботнике планируют привлечь местное население и пограничников.

Подобные экологические акции у нас в районе не редкость. Ежегодно бригада по благоустройству Бердюжского населения льет воду.



У нас в районе первыми поддержали эту акцию работники МУП «ЖКХ», выйдя организованно 10 июня на уборку мусора на прибрежной полосе озера Станового.

Место проведения акции было выбрано не случайно. Ведь именно из этого озера мы пьем воду. На Становом отдыхают бердюжане – это излюбленное место молодежи. Но зачастую отдыхающие на берегу оставляют после себя мусор, пустые бутылки.

«За нашей организацией закреплены три озера – Становое, Чистое и Половинное, – сказал руководитель МУП «ЖКХ» Алексей Валерьевич Лоось, – из этих во-

дой сельской администрации, работники Бердюжского филиала Тюменской авиабазы охраны лесов, лесхоза выходят на субботники по очистке лесов, водных объектов от мусора. К участию в таких акциях нужно привлекать больше молодежи, ведь только принимая непосредственное участие в таких мероприятиях, человек осознает, что жить в чистоте – это норма! Но пока, увы, не все мы это понимаем... Хочется добавить, что акция «Нашим рекам и озерам – чистые берега» продлится до 31 июля.

О. ЯКОВЛЕВА.

На снимке: уборка мусора у Станового.

Фото автора.

Земля моя - судьба моя

12 июня наша страна отметила важный государственный праздник – День России. Этот праздник относительно молодой, но с каждым годом он все более приобретает патристические черты и становится символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей страны.

Праздничный концерт, посвященный этому знаменательному событию, проходил 11 июня в районном Доме культуры. В числе зрителей были не только взрослые, но и много детворы.

С приветственным словом и поздравлениями к присутствующим обратился глава района Н.В.Теньковский:

Мы всегда с тобой, наш край родной



«Я люблю тебя, Россия!» – в этих словах заключено очень многое. Это и гордость за ту землю, на которой живем. Это вера в наших дедов и отцов, которые ценной своей жизни выстояли в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Благодаря им у нас мирное небо над головой. Это надежда на светлое будущее. Наша Бердюжская земля – лишь малая часть великой державы. И от нас зависит, чтоб процветал родной бердюжский край! С праздником!

Стало уже доброй традицией в этот праздничный день проводить церемонию вручения паспортов молодым россиянам. Главный в своей жизни документ получили десять юных бердюжан. Паспорта им вручили Н.В.Тень-

ковский и начальник миграционного пункта в Бердюжье Н.В.Никитина. Теперь и эти ребята стали полноправными гражданами России.

Еще одну радостную весть озвучила ведущая праздника А.Л.Шумилина.



31 мая в Тюмени проходил областной фестиваль русской культуры, в котором принимали участие 26 муниципальных образований Тюменской области. За презентацию русской национальной культуры делегации Бердюжского района было присуждено третье место. В подарок артистам вручили музыкальный центр, который было решено передать хореографической студии «Розовый букет». А концертная программа между тем продолжалась.

На сцену поднимается Е.О.Алексеева, руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия».

–С января по май текуще-

го года, – сказала Евгения Олеговна, – региональным отделением партии «Единая

Россия» проводился конкурс проектов, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Наш район также принимал в нем участие. Отлично, что откликнулось много земляков. Хочется всех поблагодарить за участие. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Затем Е.О.Алексеева вручила дипломы участникам и ценные подарки активным участникам конкурса. Это педагоги школ района: Е.П.Шукалович (Бердюжье), А.М.Маликова (Мелехино), Б.Н.Козеева (Истошино), Т.Ф.Петрова (Староярмово), И.П.Гаевский (Полозаозерье), И.М.Гаврилова, А.Г.Власова (Уктуз), Е.Ф.Васильева (Пеганово), Г.А.Дюкова, руководитель школьного музея, и М.Ю.Берзина, специалист по клубной работе и связям с общественностью РДК.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: участники праздничного концерта; мы – граждане России; Е.О.Алексеева вручает награду Т.Ф.Петровой.

Фото автора.



Территория: вектор развития

У нас есть все – доски, срубы, дрова

П.В.ОГАРКОВ, директор Бердюжского филиала Тюменской авиабазы, - Ольга Яковлева, корреспондент «Новой жизни».

Коллектив Бердюжского филиала Тюменской авиабазы занимается не только охраной лесов от пожаров, тушением возгораний, лесовосстановительными мероприятиями. Одним из направлений работы является оказание платных услуг населению, которые в последнее время становятся все более востребованными. Об этом мы беседуем с руководителем филиала Павлом Васильевичем Огарковым.

-Павел Васильевич, знаю, что в августе прошлого года на территории филиала была установлена пиломатериала для изготовления пиломатериала и реализации его населению. Что-то можете сказать о результатах работы?

-Не успеваем пилить доски. Заказов – хоть отбавляй. Действительно, пиломатериал мы привезли в прошлом году из Тобольска. Сначала установили ее под открытым небом. А сейчас, видите, под навесом стоит. Пилоламникам намного удобнее стало работать.

-Видим, что у вас на территории в основном лежит сосновый лес. Откуда его поставляете?

-Привозят нам его своим транспортом из Голышманово и Заводоуковска – это

тоже филиалы Тюменской авиабазы. Сейчас вот и мы в свой филиал новый «Урал» пригнали, сами будем заниматься лесоперевозками. Кстати, мы готовим пиломатериал не только из сосны, используем и ме-



стные породы деревьев – березу и осину, - но только под заказ. Хочу отметить, что и осиновые, и березовые доски пользуются спросом у населения.

-Павел Васильевич, не думаете расширить производство?

-Конечно, думаем. И определенные шаги в этом направлении уже предпринимаются. Сейчас устанавливаем вторую пиломатериала – многопрофильный распиловочный станок. Это позволит значительно увеличить производительность, а

значит, появится возможность работать на опережение покупательского спроса.

-Реализацию пиломатериала осуществляет внутри района или уже выходите за его пределы?

-Пока только в районе, так как, повторяю, заявок хватает. Когда производство расширим, думаю, появится возможность принимать заявки на пиломатериал и от жителей близлежащих районов.

-Несколько слов об ассортименте выпускаемой продукции.



-Готовим брус, доску обрезную и необрезную – 30-, 40-миллиметровую. С пуском распиловочного станка появится возможность делать доски другой толщины. Кроме того, мы изготавливаем под заказ срубы бань, стоек – различных размеров, и цена приемлемая – 3 тысячи рублей за квадратный метр. Так, сруб размером 3х3 кв. м стоит 27 тысяч рублей.

-Раз уж речь зашла о цене... Павел Васильевич, не боитесь конкуренции, ведь пиломатериалом торгуют и заезжие продавцы?

-Не боимся. Цены у нас ниже, чем у них, в среднем на тысячу рублей, а это, согласитесь, немало. Например, кубометр сосновой обрезной доски у нас стоит шесть тысяч рублей, березы обрезной – четыре тысячи, а необрезной – 2700 рублей. Так что, думаю, без работы мы не останемся. Сейчас на пиломатериале трудятся четыре

человека: Андрей Рязанов, мастер по производству пиломатериала, П.Роговский, помогают ему Д.Герасимов и П.Тимофеев. Хотя штат работников с пуском второй

пиломатериала придется увеличивать.

-Павел Васильевич, а заявки на заготовку дров для населения принимаете?

-Да, конечно. Хотя был небольшой перерыв в работе из-за того, что не могли заехать в лесосеки – кругом вода стояла. Сейчас на территории лежит около ста кубометров березы. Начинаем ее распиловку на дрова. Поедут пилышки и в деляны. Постараемся выполнить все поступающие от населения заявки.

-Нам остается только пожелать успешной работы.

-Спасибо.
На снимках: на пиломатериале трудится Виктор Роговский; работники пиломатериала (слева направо) А.Рязанов, П.Тимофеев, Д.Герасимов, В.Роговский; вот такие срубы здесь делают.

Фото С. ЧЕКУНОВА.

Информационные сообщения

ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 1

о результатах публичных слушаний, назначенных по инициативе Думы муниципального образования Бердюжский муниципальный район, постановление Думы Зарословского сельского поселения № 1 от 13.03.2015 года, состоявшихся 27.05.2015 года в 14.30 в с. Зарослое по обсуждению проекта внесения изменений в генеральный план, утвержденного решением Думы Бердюжского муниципального района № 35 от 21 мая 2008 г.

На основании Протокола № 1 результатов публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план с. Зарослое, Дума Бердюжского муниципального района решила:

Утвердить проекты внесения изменений в генеральный план с. Зарослое Бердюжского муниципального района, с учетом замечаний и предложений и положительного заключения по материалам, направленным для согласования границы населенного пункта:

Заменить зону Р32 по ул. Новая в зону СХ3802;

Раздел 1.7 «Градостроительные регламенты» изложить в новой редакции.

М.А.КУТЫРЕВА,
председатель Думы
Бердюжского
муниципального района.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 2

о результатах публичных слушаний, назначенных по инициативе Думы муниципального образования Бердюжский муниципальный район, постановление Думы Зарословского сельского поселения № 1 от 13.03.2015 года, состоявшихся 27.05.2015 года в 14.30 в с. Зарослое по обсуждению проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки, утвержденного решением Думы Бердюжского муниципального района № 122 от 21 мая 2009 г.

На основании Протокола № 2 результатов публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки с. Зарослое, Дума Бердюжского муниципального района решила:

Утвердить проекты внесения изменений в правила землепользования и застройки с. Зарослое Бердюжского муниципального района, с учетом замечаний и предложений и положительного заключения по материалам, направленным для согласования границы населенного пункта:

Заменить зону Р32 по ул. Новая в зону СХ3802;

Раздел 1.7 «Градостроительные регламенты» изложить в новой редакции.

М.А.КУТЫРЕВА,
председатель Думы
Бердюжского
муниципального района.

Юбилей



Вся жизнь – на малой родине

15 июня отпраздновала свой 90-летний юбилей жительница деревни Власово Мария Васильевна Яковлева.

-На самом деле мне 91 год, просто сгорели документы, а восстановили их неправильно. Так и жила всю жизнь. И на пенсию вышла на год позже, - говорит юбилярша.

Мария Васильевна родилась и выросла во Власово, здесь повстречала своего супруга, родила детей. У нее с этой деревушкой связана вся жизнь. Много лет работала женщиной-тещицей на ферме.

-Сорок соток земли засаживали картошкой, чтобы скотину кормить, - вспоминает Мария Васильевна. - Сейчас же я живу с семьей сына, на всем готовом.

Трудная жизнь прожита

Марией Васильевной. Приходилось не только сутками работать, чтобы прокормить семью, но и хоронить родных детей.

-Это самое страшное горе, какое может только быть, - плачет женщина.

В юбилейный день рождения Марию Васильевну приехали поздравить О.И. Шпакович, заместитель главы района по социальным вопросам, О.В.Фадеева, начальник управления соци-

альной защиты населения, Т.Х.Искаков, глава администрации Зарословского сельского поселения. С большой радостью получила именница поздравительную открытку от Президента России В.В.Путина, а также памятный подарок и букет цветов.

Живите долго, уважаемая Мария Васильевна, радуйтесь солнечным дням и вниманию родных. С праздником!

Ольга РОДИОНОВА.
На снимке: юбилярша М.В.Яковлева.

Фото автора.

Правопорядок

Мобильные хищения

В Бердюжский районный суд участились поступления уголовных дел о «мобильных хищениях».

Все лица были осуждены за преступления, которые совершались при следующих обстоятельствах: подкупленные умышенно, с корыстной целью, тайно похищали принадлежащие гражданам денежные средства со счетов кредитных банковских карт, посредством осуществления электронных платежей при помощи принадлежащих мобильных телефонов и установленных в них SIM-карт, которые ошибочно зарегистрированы в услуге «Мобильный банк», в том числе путем кражи SIM-карты потерпевшего. Отправляя сообщения на номер 900 с текстом «Сумма», тем самым неоднократно совершали операции по переводу денежных средств со счетов кредитных карт на баланс своего абонентского номера. Похищенными денежными средствами виновные распоряжались в своих личных корыстных целях, тем самым причиняя потерпевшим значительный материальный ущерб.

Бердюжским районным судом в 2014 году было рассмотрено два уголовных дела о «мобильных хищениях». В первом случае осужденный приговорен к 200 часам обязательных работ, во втором – к году исправительных работ.

Пресс-служба Бердюжского районного суда.

Благоустройство

-Кто, если не мы сами, наведем порядок и чистоту в родном селе? Только общими усилиями можно сделать село красивым и привлекательным, - говорит Т.Х.Искаков, глава администрации Зарословского сельского поселения.

И это действительно так. Лето – прекрасная пора для создания сельского уюта. Чем и занимаются зарословцы. В

Приведем село в должный вид

период месячника по благоустройству нужно выполнить довольно много работы.

-Мы уже начали уборку кладбища - не только в Зарослое, но и в деревнях поселения. Сейчас идет косьба травы. Зарословцы знают свои придомовые территории они должны убирать са-

мостоятельно. По благоустройству у нас трудятся три человека, в том числе один подросток. Мы не забываем о ветеранах, инвалидах, по первому же звонку наши рабочие приходят им на помощь. Много работы и на заброшенных участках. Сообща, я думаю, мы приведем село в должный вид!

О. РОДИОНОВА.

Из писем

Пожар тушили всем миром

Пожар – страшное стихийное бедствие. Огонь не щадит никого. А те, кто столкнулся с этим горем, безмерно благодарны односельчанам. Ведь испокон веков пожары тушили, как говорится, всем миром.

Случилась такая беда и в нашей семье. Искренняя благодарность за поддержку соседям: Алексею, Галине, Николаю Потаповым, Галине Тимофеевой, С.Бахаревой, сестре Надежде, семье Степановых. Благодарим

С.И.Демидова, председателя колхоза имени Калинина, А.Е.Коваленко, главу администрации Полоозаерского сельского поселения. Спасибо всем большое. Дай Бог вам и вашим семьям благополучия.

Семья ИВАНОВЫХ,
д. Кутырево.

ХОЧУ ПОБЛАГОДАРИТЬ главу Бердюжского района Н.В.Теньковского за участие в решении вопроса об оказании нам материальной помощи, а также органы социальной защиты, которые регулярно, при обращении к ним, предоставляют нам материальную поддержку для приобретения лекарственных препаратов моему ребенку.

Д.Н.Власов, село Уктуз.

Пластиковые окна «ВЕКТОР».
Срок изготовления – 3 дня. Монтаж, откосы.
Скидки пенсионерам.
Тел.: 8-922-077-49-72.

23, 27 июня возле баини с. Бердюжья **ПРОДАЖА** цыплят бройлеров (Каскара), курочек, петушков, утят, гусят, индюток и муларов.
ИП Швед.

ИП Кутырев С.В.
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ.
Монтаж, откосы, гарантия.
Обр. по т. 8-919-927-07-73,
8-922-475-38-00.
р.п. Гольшманово, Сергей.

Пиломатериал с доставкой.
8-932-329-29-83,
8-951-401-76-58.
* * *

Пиломатериал, срубы.
Доставка.
Т.: 8-904-888-66-60.

ООО «ГЕОДЕЗИЯ»
БУРИТ СКВАЖИНЫ.
Монтаж водопровода,
гарантия 2 года.
Рассрочка, насос-шланг в подарок.
Т.: 8-950-488-82-88.

МЕЖДУГОРОДНОЕ ТАКСИ - Бердюжье-Тюмень, ежедневно. Комфортабельные импортные микроавтобусы. Выезд: Бердюжье - 2.00 от автовокзала; Тюмень - во второй половине дня, доставляем и забираем по адресу. Доставляем посылки. Документы для отчетности. Пассажиры и багаж застрахованы. Цена - 700 рублей.
Запись по тел.: 8-902-620-30-30.
Возможен индивидуальный заказ микроавтобуса.
Счастливого пути!

ЧЕЛЯБИНСКИЙ БРОЙЛЕР
18 и 23 июня с 9.00 до 11.00 на рынке с. Бердюжья **продажа цыплят бройлеров (суточных, подросших), цыплят несушек (красные курочки), петушков голландских, гусят, утят, кормов для цыплят разных возрастов.**
Фабричное выпаривание.
ИП Елесин В.Н.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
УПРАВЛЯЮЩЕГО МАГАЗИНОМ
т: 8-913-972-10-85, 8(3812)45-35-56
e-mail: 453556@mail.ru

ООО «Усть-Ламенский» кирпичный завод реализует красный кирпич по цене 8 руб./шт. Пиломатериал в ассортименте.
Тел.: 8-932-435-91-99, 8 (345-46) 9-61-05.

ЧИСТКА ПОДУШЕК У ДОМА.
Выезд по району.
8-952-676-80-60.

УСЛУГИ строителей.
Тел.: 8-912-928-22-02.

ЗАКУПАЮ
любое мясо живым весом. Дорого.
Тел.: 8-904-876-87-97.

22 июня в РДК с. Бердюжья СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА одежды из г. Бишкека.
Футболки женские и мужские, халаты, сарафаны, нижнее белье, полотенца, спортивные брюки, носки, дамские сумки и многое другое.
Обувь в ассортименте! Ждем вас с 9.00 до 18.00.

Объявления • Реклама

Поздравляют!

18 июня отмечает свой юбилей прекрасной души человек, добрый, отзывчивый друг и просто красивая женщина – Галина Кузьмовна **ТОРОПОВА!** Примите поздравления! И наше восхищение! Пусть счастье будет рядом с вами! И не тускнеет пусть с годами! Желаем не скучать и не хворать, Беречь себя,

с улыбкой день встречать! Общенье чаше радовать друзей! И принимать по праздникам гостей! Желаем неспроста забыть И веселей на белом свете жить! Хорошим настроеньем дорожить И с каждым новым днем счастливой быть!
Шаталовы, Борисовы, Л.Азарова.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ И ПЕРЕГОРОДКИ
Скидки 35%. Установка, откосы. Гарантия. Кредит в с. Бердюжье.
Тел.: 8-912-994-16-55, Сергей.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Лоджии. Жалюзи вертикальные и горизонтальные. При заказе более 2-х окон возможна рассрочка. **Автоматические секционные гаражные ворота.**
Тел.: 8-922-474-79-59.

ПРИНИМАЕМ мясо: говядину, баранину.
Т.: 2-18-50, 8-982-901-79-15.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И МОНТАЖ бескаркасных арочников, складов и сооружений – от 2800 руб./кв. м.
Тел.: 8-922-214-63-01, 8-922-128-51-81.

Вело Мото Спорт
Поступление квадроциклов, велосипедов, мопедов. Пермские бензопилы, мотоблоки, газонокосилки – от 5100 р.
Гарантия, запчасти, кредит.
Адрес: р.п. Гольшманово, ул. Советская, д. 58, т. 8-919-931-20-22, Евгений.

РЕМОНТ компьютеров, **НАСТРОЙКА** ноутбуков.
Т.: 8-909-182-83-97.

25.06.2015 г. с 13.00 до 15.00 часов в объединенном филиале № 3 с. Бердюжья **БУДЕТ ВЕСТИ ПРИЕМ ГРАЖДАН ГЛАВНЫЙ ВРАЧ** ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим) Дмитрий Иванович Бутов.
Принем осуществляется по предварительной записи в приемной заведующего филиалом по адресу: с. Бердюжье, ул. Земляных, д. 16, либо по телефону 2-22-37.

ПРОДАЮТ

дом, с. Бердюжье.
Тел.: 8-922-079-90-72.

дом благ. в центре.
Тел.: 8-982-915-93-04.

дом, с. Уктуз, можно за материнский капитал.
Тел.: 36-2-95, 8-950-483-44-91.

дом (с. Истошино).
Тел.: 8-982-788-05-45.

недостроенный дом.
Тел.: 8-912-394-88-19.

квартиру.
Тел.: 8-905-826-86-85.

3-ком. деревян. дом, 51 кв. м, 600 т. р., торг уместен.
Т.: 8-904-462-22-77, 2-14-15.

самодержку Т-25 (косилка, лопата); ВАЗ-2107.
Т.: 8-982-940-65-53.

дрова.
Тел.: 8-950-491-83-06.

корову.
Тел.: 8-912-381-39-73.

нетель.
Тел.: 8-982-933-56-01.

поросят (ветнагские, вислорбюские), 2-х телочек (3 мес.).
Т.: 8 (345-54) 36-2-28, 8-902-813-14-51.

мясо свинину.
Т.: 2-18-47 (с 19.00 до 20.00 ч.).

бройлеров, утят, гусят и т. д., инкубационное яйцо.
Т.: 8-919-953-57-31.

Территория здоровья

Педикулез (вшиность) - это паразитарное заболевание кожи и волос. По последним данным, за последние 10 лет в России этим заболеванием переболело от 220 до 300 человек на 100 тысяч населения.
Наступило лето - веселая пора каникул, когда можно попутаться, позагорать, отдохнуть в лагерях дневного пребывания при школах. Но жаркая погода, частое купание, несоблюдение правил личной гигиены могут стать причиной довольно неприятной болезни - педикулеза.
Диагностировать его просто: на коже больного имеются паразиты, также и на одежде, на волосах и белье находятся гниды, кожа в области локализации вшей воспалена из-за укусов.
Другим симптомом педикулеза является бесконечный зуд - это ответная реакция кожи на укусы вшей. Зуд бывает легкий или нестерпимый, особенно в ночное время от платяных вшей. Случается, что больной даже не испытывает желания почесаться - это является следствием хронического заболевания, вырабатывается привычка. Сыпь на коже от

Что такое педикулез?

укусов вшей возникает через некоторое время. Вначале появляется зудящий острый дерматит, маленькие ярко-красные папулы, везикулы. Далее этот процесс переходит в хронический дерматит, происходит нагноение папул. С течением времени возникает вторичная инфекция, которая сопровождается анемией. При лобковом и платяном педикулезе на коже появляются специфические пятна.
В случае, когда у больного тяжелая стадия головной педикулеза, на голове получается ком спутавшихся и слипшихся волос с запахом гнили. В зависимости от локализации вшей и осложнений от этого заболевания различаются и симптомы. Однако встречаются пациенты, у которых вши расположились по всему телу или же существуют вместе - и платяные, и лобковые, и головные паразиты.
Заразиться педикулезом можно при личном контакте с больным. Вши, живущие в голове, перебираются от человека к человеку по волосам, особенно - длинным.

ту. Гладить белье надо основательно у швов, так как вши именно там откладывают яйца. Не давайте никому своего расчески.
Оказывается, паразитам очень не по вкусу запах лаванды и чайного дерева. Так что если нанести эту жидкость в область затылка и за уши, это поможет не заразиться вшами. Если же все-таки вы переболели педикулезом, то необходимо продезинфицировать полотенца, головные уборы, постельное белье, одежду, мягкие игрушки, после чего в течение двух недель не пользоваться ими. Без человека вощ будет жить еще неделю, если же там были яйца, то вши выйдут через неделю, поэтому двух недель достаточно, чтобы быть уверенным - вши погибли, так как без питания кровью человека паразиты жить не могут. Для того, чтобы убедиться в наличии или отсутствии вшей, можно расчесать волосы специальным гребнем над светлой поверхностью, после чего все станет ясно.
А. ЛЕФТЕРОВ,
дерматовенеролог Бердюжской больницы.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ **6+**

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Бойчин) 2-15-07, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Печатается на договорной основе.

Индекс 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2313. Заказ 49.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.

Сдано в печать: по графику 16.06.2015 г. в 11-00, факт. - 16.06.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 16.06.2015 г.